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. 1
(2 نمره)

پاسخ :

. 2
(2 نمره)



2

پاسخ :

. 3
(4 نمره)

پاسخ :

زرمجموعه

. 4
(4 نمره)



3

پاسخ :

. 5
(4 نمره)

پاسخ :

. 6



4

(3 نمره)

پاسخ :

1. درست      2. نادرست        3. نادرست       4. درست

. 7
(2 نمره)
اشتراک مجموعه اعداد گنگ و مجموعه اعداد گویا ............ و اجتماع آنها ............. است. (منانه شاکری)

پاسخ :

تی – مجموعه اعداد حقیقی

. 8
(4 نمره)



5

پاسخ :

. 9
(4 نمره)
به مجموعه اعداد اعشاری نامختوم نامناوب ............ یگویند. (منانه شاکری)

پاسخ :

مجموعه اعداد گنگ

. 10
(4 نمره)

مجموعه اعداد طبیعی، حسای، صحح، گویا، گنگ و اعداد حقیقی را به صورت ریاضی بیان نموده و روی نمودار وِن نمایش
دهید.
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پاسخ :

. 11
(2 نمره)
درستی یا نادرستی عبارت زر را با ذکر دلل مشخص کنید. (منانه شاکری)

«در دو شکل متشابه اضلاع و زاویهها به یک نسبت تغر یکنند.»

پاسخ :

نادرست؛ در دو شکل متشابه زاویهها برابرند و اضلاع به یک نسبت تغر یکنند.

. 12
(2 نمره)
کدام گزینه معادل «حکم مسئله» است؟ (منانه شاکری)



7

پاسخ :

خواسه مسئله

. 13
(4 نمره)

پاسخ :

نصف وتر است.

. 14
(4 نمره)



8

پاسخ :

. 15
(4 نمره)



9

پاسخ :

. 16
(3 نمره)

پاسخ :
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. 17
(2 نمره)

پاسخ :
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. 18
(4 نمره)

پاسخ :

. 19
(4 نمره)

پاسخ :
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. 20
(4 نمره)

پاسخ :

. 21
(2 نمره)



13

پاسخ :

. 22
(3 نمره)

پاسخ :

. 23
(4 نمره)



14

پاسخ :

. 24
(4 نمره)
شکل تجزیه شده عبارت جبری زر کدام است؟

پاسخ :

به کمک اتحاد جمله مشترک به گزینه  1یرسیم.

. 25
(4 نمره)
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پاسخ :

. 26
(2 نمره)
درستی یا نادرستی عبارت زر را مشخص کنید. (خرداد 1401، آذربایجان شرقی)

«خط y = 2x از مبدا مختصات یگذرد.»   

پاسخ :

درست، همه خطوط به صورت y = ax از مبدا یگذرند.

. 27
(3 نمره)
در فرم کلی ............ خط موازی محور x هاست.

پاسخ :

 y = k  (kابت)
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. 28
(4 نمره)

مجموع سن علی و پدرش 75 سال و اخلاف سن آنها 25 سال است. با تشکل دسگاه معادلات خطی سن علی و پدرش را
حساب کنید. 

پاسخ :

. 29
(4 نمره)

پاسخ :
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. 30
(4 نمره)

پاسخ :


